

Ідея соборності України

Переосмислюючи історичне минуле України, романтизуючи козацькі вільні часи і подумки звертаючись до людей і Бога, Т. Г. Шевченко з боєм і сумом усвідомлює поневолення рідної землі і проймається вірою в її майбутню свободу, повернення колишньої волі і гідності українському народові:

« Колись Бог нам верне волю,

Розіб'є неволю»

(« Псалми Давидові»)

22 січня 1919 року відбулось

об'єднання УНР з Західноукраїнською Народною Республікою.



«...Відновивши своє державне право, якої Українська Народня Республіка, Україна, для кращої оборони свого краю, для певнішого забезпечення свого права і охорони вільностей, культури і добробуту своїх громадян, проголосила себе і нині єсть державою суверенною, самостійною і ні від кого незалежною»

З Конституції Української

Народньої Республіки 1918 року

Пропонуємо Вам пройти сторінками історії цих знаменних подій в поданих нижче виданнях...

Величко Ю. П.

Україна. сторінки історії/ Ю. П. Величко. - Харків: Веста: Видавництво «Ранок», 2008.

Україна - країна з напрочуд цікавою, величною і водночас трагічною історією. Не все нам відомо, чимало таємниць і загадок минулого чекають свого часу...

Видання розраховане на дітей середнього шкільного віку.

Губарєв В. К., кандидат історичних наук.

Історія України: Довідник школяра і студента.- Донецьк:ТОВ ВКФ « БАО», 2007. - 640 с.

У цьому довіднику можна знайти всю необхідну інформацію з курсу « Історія України»: стислий огляд найважливіших подій, біографії відомих політичних діячів, а також видатних воєначальників, ватажків народних повстань, учених. письменників, композиторів, письменників.

для зручності користування весь матеріал довідника розміщено окремими блоками за темами курсу та подано у хронологічному порядку.

Універсальність даного видання робить його незамінним посібником не тільки для школярів, але й для студентів, викладачів, усіх, хто цікавиться вітчизняною історією.

Державний Центр Української Народної Республіки в екзилі Статті та матеріали/ Зредагували Любомир р.Винар і Наталія Пазкняк; І Слово до читача М. В. Плавюка; Вступне слово Л. Р. Винара; Худож. Оформл М. С. Пцінкі.- Філядельфія; Київ; Вашингтон. Фундація С. Петлюри: Веселка: Фундація родини Фещенко - Чопівських, 1993.

Документи та матеріали про діяльність Державного Центру Української Народної Республіки в екзилі.

Левицька Л. М.

Історія України . Україна в світі: Історія і сучасність: Навчальний посібник / Левицька Надія миколаївна. - Кондор, 2011.

Навчальний посібник містить системний виклад визначальних подій української історії, подає науково виважені й конкретні оцінки подій і явищ, розкриває

місце і роль України в сучасному світі.

Посібник призначений для студентів вищих навчальних закладів а також широким колом читачів, зацікавлених у вивченні історії України.

Червінський В. І., М. І. Обушний

Історія України: Джерельний літопис. Упоряд.: В. І. Червінський, М. І. Обушний та ін..К.: ДП « Дирекція ФВД» - 2008.

Вміщено документи та матеріали, які висвітлюють найважливіші події в історії України з найдавніших часів до сьогодення, методику їх використання та інші дидактичні матеріали.

подано найрізноманітніші типи джерел: уривки з літописних свідоцтв, юридично - правових документів, фольклорних матеріалів, спогадів учасників подій.

матеріали підготовлені : Н.Дяк,М.Дуляницька

література з фонду Володимирецької РБД